

多地现共享睡眠舱 最低6元半小时

继共享单车、共享雨伞、共享充电宝等产品后，共享睡眠舱又来了，和“共享单车”一模一样的流程，扫描、计时、付费。

7月9日，共享睡眠舱在北京出现了。这款名为“享睡空间”的共享睡眠舱的大家伙被投放在北京中关村大厦地下二层，占地约10平方米，里面陈列了6个自助睡眠舱。

■现场 中午高峰时睡眠舱全满

那么共享睡眠舱具体是怎么样的呢？北京青年报记者就亲自去体验了一下。由于记者去的时间正好是中午的高峰期，6个共享睡眠舱已经全部满了。而且当天正好赶上共享睡眠舱的微信程序进行系统维护，因此记者并没有用上微信扫码，而是在工作人员的帮助之下，排到一个空舱后进去体验。

在进舱前，记者免费领取了一套一次性的床上用品，包括太空毯、一次性床单、一次性枕巾、湿纸巾，除此之外还有耳机和小电扇放在一旁的架子上供用户自由领取。

共享睡眠舱的外观很像太空舱和胶囊旅店的床位，记者脱鞋进入，首先看到的就是一面很大的镜子，这是为了方便用户在睡醒之后整理自己的仪表。镜子的下面有电源接口、USB接口，还有个清风扇按钮。舱内还有阅读灯、“太空蓝”装饰灯和镜前灯，休息时可以把所有灯关闭。

在安全性方面，关闭舱门后，舱门便自动锁紧，只有通过“享睡空间”的小程序用手机开锁，舱门才会再次开启。外面的人是无法随意开启舱门的，私密性和安全性有所保障。同时舱内也有开门的按钮，按下后舱门也能开启。一旦用户点击“解锁舱门”，门会自动打开，可以暂时离开，也可以结束入住。出舱后要把一次性用品收起，扔到指定的垃圾桶里。

舱内虽然狭小却不会让人感觉憋屈，床和枕头软硬也适中，记者在里面体验了一下，睡眠感觉还可以。一位刚出舱的使用者也对记者表示：“睡得挺好。”

目前，睡眠舱的价格基本分为两档，一是高峰期（11点—14点）10元/半小时（半小时后0.33元/分钟）；二是非高峰期的6元/半小时（半小时后0.2元/分钟）。

此外，享睡还推出了月卡套餐，788元/月。享睡负责人说道：“一般我们中午午休时总是满舱的，晚上也会有加班班的用户使用。”

■问题 用户称睡眠舱有“脚臭味”

说到共享，人们最关心的还是卫生问题。据享睡负责人介绍，除了一次性床具用品外，每天会有两次在无人时的时候除螨，每周还会清洗床垫。当然，这也不代表每个睡眠舱都是百分之百干净的。由于密闭性太强，空气流通也是个大问题。虽然有换气扇，但记者体验时还是闻到舱内的空气不太清新，也有经常使用的用户表示，之前就碰到过充满“脚臭味”的舱。

另外，虽然睡眠舱内密闭性很好，但不知道为什么隔音效果比较差，外部正常对话声都可以听到，而且由于睡眠舱是按照上下铺式摆放，睡在下铺睡眠舱的记者可以明显感受到位于上铺睡眠舱的使用者翻身、手机震动的情况。对此，商家倒是给用户准备了一次性耳塞，不过记者并未领到，据说发完了。

对于这些问题，享睡负责人告诉记者：“睡眠舱马上将进行一轮更新，更新后的睡眠舱将加强隔音，还会在舱外增加提示灯，对于有人的睡眠舱，用户在舱外可以通过提示灯得知。”

■追访 上海、成都也有共享睡眠舱

据了解，目前共享睡眠舱只在北京、上海、成都有设点，其中在北京享睡有16个体验点，包括银河SOHO、望京的洪泰创新空间等创业空间，以及一些知名的网咖。选址非常接地气，完全覆盖了目标用户群，上海有3个场地，成都有一个场地。下一步，享睡计划在南京、

青岛、深圳设点。

在上海写字楼内出现的“共享睡眠舱”服务，用户通过扫描二维码即可“入舱”休息。

“睡眠舱挺实用的，这两天我同事都来体验过。”在办公楼内一创业公司工作的李小姐表示，这对经常要加班缺觉的白领来说是很不错的选择。不过不少体验过的用户也反映，舱内有时会出现异味，隔音效果不好，无法明确舱内是否有人等。

在成都出现的共享睡眠舱也几乎和北京的规格一样。与北京共享睡眠舱几乎满舱不同，成都睡眠舱几乎很少人使用。根据楼内保洁阿姨的估计，运行一个多月以来，大约只有不到十人使用。而楼下的保安也说自己没听说过享睡空间，并不知道位置在哪。

对此，享睡空间的市场负责人称，成都体验点目前尚处于试运营阶段，目前这个网点主要针对优客工场的内部人员开放。

■聚焦 中关村一共享睡眠舱被查封

共享睡眠舱在消防等经营措施方面是否符合相关法律法规目前依旧存疑。上海享睡有关负责人就在回应“是否已经通过了消防部门许可”的问题时表示，“这个问题正在与消防部门沟通，听取他们的意见。”

而最新消息显示，7月15日，有媒体前往中关村创业公社的一处享睡空间去体验，发现大门紧闭未营业。据知情人透露，此处享睡空间已被警方查封，原因未知。记者联系此处的负责人，但截至发稿时也没有得到回应。

7月16日下午5点，记者联系了成都高新区优客工场的有关人士林女士，她表示，成都的共享休息舱还在正常运营，没有收到暂停使用通知。（张帆）



共享睡眠舱



吉林洪灾后清淤现3万余元现金

7月16日早，驻吉某部官兵前往吉林省吉林市永吉县口前镇，进行灾后清淤工作。连长姚金厚在火车站附近清淤时，整理出一袋用纸袋包裹着的现金。在附近群众的帮助下，官兵们将被

淤泥浸泡的现金用清水冲洗干净，并晾晒、清点。经清点，共有3万多元现金，已全部转交给当地抗洪指挥部。截至昨天，确认此次洪灾中已有18人死亡、18人失踪。（苍雁）

台风致三亚一消防栓破损 “潜水哥”7分钟下潜污水井12次修复

本报讯 “7分钟内下潜污水井12次修复损坏的消防栓，为了保障301医院管线的正常供水。”7月16日，台风“塔拉斯”造成海南省三亚市海棠区林旺北路一处消防栓破损，将会影响到301医院供水。接到事故报障的海南天涯水业东部供水有限公司管网部经理陈永国不顾生命危险，光着膀子钻入污水井中修复消防栓阀门。

据人民网记者报道，当天上午，受台风“塔拉斯”影响，三亚海棠区林旺北路的一处消防栓被大风天气中吹倒的大树压坏，水流喷发而出将16米深的污水井淹没。接到海

棠区指挥中心派来的工单后，陈永国和一名同事迅速赶往现场，先将压住井盖的树木进行清理，然后需要把消防栓阀门关掉。

有丰富潜水经验的陈永国毫不犹豫地脱掉上身衣服钻到污水井中，用身体试探水深，在阀门井中用脚探到一条支管可以立足，凭着记忆找到阀门的位置，用水管钳严密地扣住阀门关掉。为了这个看似简单的操作，陈永国憋气将头没入污水中，7分钟内操作了12次才完成。

“我有潜水经验，也有过将头埋入水中闭气操作的经验，肯定是我下井。”陈永国说。（龚雪）

安利纽崔莱传人来华 讲述老店探索传奇

本报讯 不久前，纽崔莱创始人卡尔·宏邦之子，纽崔莱营养与健康研究中心总裁山姆·宏邦博士再次来到中国，启动纽崔莱今夏“坚信自然的力量”品牌营销战役，于北京、上海、无锡、广州四地开启巡讲，讲述纽崔莱83年对植物营养素的探索传奇。

80余年专注研发植物营养素

越来越多的科学研究成果表明，植物类膳食摄入对于保持优质健康十分重要，即植物营养素的重要性。植物营养素也称植物化学物质，是植物中含有的天然营养物质。

1915年，纽崔莱创始人卡尔·宏邦从美国来到中国。他通过观察了解到江浙一带的农民会采摘紫花苜蓿的嫩芽，即人们熟知的“草头”做成小菜食用，以预防夏日身体不适。他还发现，主食蔬菜的阶层与常吃大鱼大肉的人相比，反而更加健康。由此卡尔推测：植物中含有一种有利于人体健康的神奇力量。回到美国7年后，他研制出世界上第

一款从植物中提取的多种维生素和矿物质补充食品，1948年，纽崔莱王牌产品——倍立健片在美国诞生并一举成名。

坚持有机种植 精耕自有农场

为保证营养和安全，纽崔莱坚持自有有机种植的天然植物中提取植物原料。此外，纽崔莱还是当今世界上为数不多的在自有有机农场种植、收获和加工植物原料的营养补充食品品牌。

安利纽崔莱历时3年选址和3年土壤改进，于2015年在中国无锡建成了安利中国植物研发中心。该中心与中国中国科学院中药研究所开展多项合作研究，与中国科学院南京土壤研究所朱兆良院士合作建立企业院士工作站，促进和推动中草药有机种植的发展和提升。2016年11月，国家首批重点科技项目“长江下游农业面源和重金属污染防治技术示范”项目组与安利中国植物研发中心签署合作备忘录，共同推动并形成若干业

内领先的环境友好型农业示范研究与生产基地。

追求尖端科技 萃取自然精华

纽崔莱品牌的历史已经超过80年，要如何保持品牌在市场上的竞争力？对此山姆博士表示：“纽崔莱结合了自然的精华和科学的精粹，对于科研的深度投入让我们区别于其他竞争对手。纽崔莱在产品的人体临床实验方面的投入超过1600万美元，在研发方面也投入巨大，保证品牌在原料、生产和包装环节均使用最为前沿的科技，让我们能不断根据最新的科研成果调整产品，使品牌充满竞争力。”

纽崔莱非常重视产品研发，早期即设立了研究中心，并于1996年拓展规模，成立了纽崔莱营养与健康研究中心(NHI)。安利纽崔莱还携手美国斯坦福大学预防医学研究中心，于2016年启动健康生活实验室临床研究项目，旨在共同寻找提升人类健康福祉的

科学依据，以帮助提升全球人民的健康水平和生活质量。

从土壤到成品全程严控 严于制药标准

为提供安全优质的营养补充食品，安利全球每年会进行超过50万项试验，涵盖原料筛选、功能活性检测、安全性检测、卫生学检测和稳定性检测等研究，其中针对营养补充食品而进行的临床试验，在业界可谓独树一帜。此外，安利(中国)研发中心还特别配备三位毒理学家专门研究产品原料和配方的安全性，所有原料都要经过安全性评估。

2016年，在第十四届中国食品安全年会上，安利凭借产品的卓越品质、食品安全的优异表现以及在企业内部所构建的完善的质量及食品安全管理体系，荣获“中国食品安全百家诚信示范单位”称号，这是安利公司连续十年获此殊荣。（牛璞璞）